



Q



登录

注册



推荐

[热门推荐](#)[热门榜单](#)[微博热搜](#)

- 我的
- 热搜
- 文娱
- 要闻

[返回](#)

潮州中院

公开



潮州中院

[+关注](#)

24-6-26 08:59 来自 微博网页版

【广东高院发布依法严惩毒品犯罪典型案例】“6·26”#国际禁毒日# 前夕，广东省高级人民法院发布一批依法严惩毒品犯罪典型案例，包括从严惩处组织多人制毒犯罪，严厉打击贩卖大宗毒品、利用短视频出售毒品电子烟、以快递方式贩卖管制药品等买卖毒品行为，以及依法惩治因吸毒驾车危害公共安全的行为，体现了广东法院发挥刑事审判职能，从严从重打击源头性毒品犯罪、遏制新型毒品犯罪，全链条打击毒品犯罪的坚定决心。

今年以来，广东高院在全省法院部署开展以打击制毒犯罪反弹、区域性毒品贩销以及新型毒品犯罪为重点的“清源-2024”禁毒专项行动，严打制毒犯罪，严堵毒品入境渗透，遏制毒品在粤中转，严惩毒品集散分销，持续深化禁毒综合治理。2023年以来，广东法院共审结一审毒品犯罪案件3780件，判决4889人。新收一审毒品犯罪案件占同期全部刑事案件1.95%，呈下降趋势。判处五年以上有期徒刑罚金重刑率27.22%，高出同期全部刑事案件重刑率19个百分点。#广东法院依法严惩毒品犯罪典型案例#

[广东高院发布依法严惩毒品犯罪典型案例](#)

广东省高级人民法院 +关注



广东高院发布依法严惩毒品犯罪典型案例

1

评论

赞

分享这条博文

发布你的评论

 同时转发

评论



还没有人评论哦~快来抢沙发!